
RPPH MODEL PEMBELAJARAN AREA 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN MALANGSUKO 

 

Kelompok         : B (usia 5-6 tahun) 

Semester/Minggu       : I / 17 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema     : Tanaman / Buah-buahan / Buah Melon 

Hari/Tanggal        : Selasa, 10 November 2020 

KD                                                           : (1.1), (2, 12), (3.6, 4.6),  (3.8, 4.8), (3.12, 4.12), 

(3.15, 4.15) 

 Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan melalui kegiatan mengenal buah melon 

2. Anak mampu menunjukkan sikap tanggung jawab melalui kegiatan mengembalikan alat-

alat yang dipakai saat membuat sate buah  

3. Anak mampu menghitung potongan buah melon 

4. Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi kata melon dan menyebutkan huruf vokal 

dan huruf konsonan 

5. Anak mampu membuat sate melon 

6. Anak mampu memotong buah melon dengan didampingi bu guru 

7. Anak mampu membuat bentuk dari balok 

 

 Kegiatan Pembelajaran 

I. Kegiatan Awal (30 Menit) 

 Doa, salam 

 Bertepuk “Melon” 

 Bernyanyi “Melon” 

 Bercakap-cakap tentang buah melon 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

 Mengamati : Anak duduk mengamati buah melon 

 Menanya : Anak melakukan proses menanya. Guru memberi 

   kesempatan kepada anak untuk tanya jawab tentang buah melon 

 Mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan 



1. Area Berhitung 

Kegiatan  : Menghitung potongan buah melon  

2. Area Fisik Motorik  

Kegiatan   : Memotong buah melon dengan didampingi bu guru 

3. Area Seni 

Kegiatan  : Membuat sate buah melon 

4. Area Bahasa 

Kegiatan                   : Menyusun kartu huruf menjadi kata melon dan 

menyebutkan huruf vokal dan huruf konsonan 

5. Area Balok 

Kegiatan  : Membuat karya dari balok 

6. Area Agama 

Kegiatan  : Mengenal ciptaan Tuhan berupa tanaman buah melon 

III. Istirahat (30 Menit) 

 Bermain di dalam / di luar kelas 

 Cuci tangan, makan 

IV. Kegiatan Akhir (30 Menit) 

 Bertepuk “Melon” 

 Diskusi dan refleksi kegiatan sehari 

 Doa dan salam 

 Media / Alat dan Sumber Belajar 

Buah melon, pisau untuk memotong buah melon, tusuk sate, kartu huruf untuk menyusun 

huruf 

 Metode 

Bercakap-cakap, tanya jawab, demonstrasi, pemberian tugas 

 Alat Penilaian 

Skala capaian perkembangan, catatan anekdot, catatan hasil karya 

 

 RENCANA PENILAIAN 

Indikator Penilaian 

Program pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan melalui 

kegiatan mengenal buah melon 



Fisik Motorik 3.3-4.3 - Anak mampu memotong buah melon dengan 

didampingi bu guru  

- Anak mampu membuat bentuk dari balok 

Sosial Emosional 2.12 Anak mampu menunjukkan sikap tanggung jawab 

melalui kegiatan mengembalikan alat-alat yang 

dipakai saat membuat sate buah  

Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu menghitung potongan buah melon 

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi kata 

melon dan menyebutkan huruf vokal dan huruf 

konsonan 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu membuat sate melon 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK 

Dharma Wanita Persatuan Malangsuko 

 

 

 

Iva Winarni, S.Pd 

NIP. 196907132008012011 

 

Guru Kelas, 

 

 

 

 

Lutfiana Palupi, SE, S.Pd. 



 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN 

 

Kelompok   : ................................ 

Semester   : ................................ 

Tahun Pelajaran  : ................................ 

Hari/Tanggal    : ................................ 

 

No. Indikator Penilaian 
Nama Anak 

      

1. Anak mampu 

mengenal ciptaan 

Tuhan melalui 

kegiatan mengenal 

buah melon 

      

2. Anak mampu 

membuat bentuk dari 

balok 

      

3. Anak mampu 

memotong buah 

melon dengan 

didampingi bu guru  

      

4. Anak mampu 

menunjukkan sikap 

tanggung jawab 

melalui kegiatan 

mengembalikan alat-

alat yang dipakai saat 

membuat sate buah 

      

5. Anak mampu 

menghitung potongan 

buah melon 

      

6. Anak mampu 

menyusun kartu huruf 

menjadi kata melon 

dan menyebutkan 

huruf vokal dan huruf 

konsonan 

      



7. Anak mampu 

membuat sate melon 

      

 

Ket  : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB :  Berkembang Sangat Baik



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL   :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA   :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan  :………………………………………….. 

Kompetensi Dasar    :………………………………………….. 

     …………………………………………… 

     ………........................................................ 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA  

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL  :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA  :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan  :………………………………………………… 

Kompetensi Dasar    :…………………………………………………. 

     ………………………………………………….. 

     ………………………………………………...... 

 

 
GURU KELAS, 

 
 

______________________ 
 
 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 



 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL   :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA   :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL  :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA  :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 

 

 

 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 


